

ПЕДАГОГ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ

Не звание **возвышает** человека,
А человек **возвышает** звание

Джами

Более 30 лет в Московском районе работает Валентина Ивановна Рогозина. Отличник народного образования, учитель высшей категории. Это замечательный человек, глубоко и искренне любящий свою профессию, отдающий всю свою любовь, доброту и энергию людям. За 40 лет педагогического труда она успела очень многое, а самое главное - воспитала не одно поколение учеников, которые её не забывают, любят и ценят. Высокопрофессиональный педагог вот уже 13 лет работает методистом Научно-методического центра.

Каким должен быть районный методист? Безусловно, он должен сочетать в себе целый набор личностных и профессиональных

качеств, быть коммуникабельным и учтивым, внимательным и корректным, добрым и строгим. Всем этим качествам соответствует Валентина Ивановна. Осуществляя методическое и практическое руководство работой учителей начальной школы в Московском районе, она не только щедро передаёт свой опыт, но и находится в постоянном поиске новых методик, активных форм обучения и воспитания. Своей энергией она заряжает всех. Мы, педагоги, всегда поражаемся, откуда у неё столько идей и замыслов? Ответ один - из щедрой души, наполненной любовью к людям! И учителя ей отвечают тем же. Валентина Ивановна сумела сплотить всех учителей начальных классов района. Нас немало в образовательных учреждениях района, и наш методист знает каждого!

Забываясь о повышении профессионального уровня учителей, организует лекции, курсы повышения квалификации на базе НМЦ и в АППО. Сколько интересных открытых уро-



ков, семинаров, «круглых столов», мастер-классов, конкурсов, встреч с авторами УМК подготовлено и проведено учителями! А за всем этим стоит труд районного методиста. Ведь

обмен опытом, обсуждение методических новинок и инновационных технологий в обучении является важной составной частью работы кабинета начальных классов НМЦ.

Большое внимание уделяется работе с молодыми специалистами. Впервые переступивший порог школы педагог имеет опытного творческого наставника, который как мать контролирует первые шаги ребёнка, так и Валентина Ивановна ведёт молодого учителя к его совершенству.

Вместе с В.И. Рогозиной активно работают члены районного совета учителей и группа экспертов по аттестации педагогических кадров. В течение 14 лет в районе проводятся предметные олимпиады для учащихся начальных классов. В НМЦ собран богатый материал по обобщению передового педагогического

опыта учителей района, диагностический материал по проверке качества знаний учащихся, материал по проведению предметных олимпиад. Многогранна деятельность районного методиста, и она несёт творческое и организующее начало. За ней то, что помогает учителям раскрыть индивидуальность каждого ученика, шаги практического освоения теоретических знаний и совершенствование опыта работы каждого учителя. За эту плодотворную просветительскую и образовательную деятельность она уважаема в районе и среди своих коллег.

Низкий поклон Вам, Валентина Ивановна!

Н.Ф. ДОБРЕЦОВА, председатель
Территориальной организации
Московского района профсоюза
работников образования и науки РФ

ЛИЧНОСТЬ